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１．対象

インフロニア・ホールディングス株式会社の株主様 54,181名

（2024年９月末の基準日株主：普通株主様 31,578名 ＋ 第１回社債型種類株主様 22,603名）

２．方法

WEB調査

３．期間

2024年12月９日～2025年１月17日（40日間）

４．回答数・回答率

回答数 3,953件 （普通株主様 1,424件 ＋ 第１回社債型種類株主様 2,347件 ＋ 両方とも保有 182件）

回答率 7.3％

アンケート実施概要

2025/5/29

2024年12月に発行しました「第4期(2025年3月期)中間株主通信」及び「第1回社債型種類株
主の皆様へ」におきまして株主様アンケートを実施し、多くの皆様からご回答をいただき
ました。ご協力をいただき誠にありがとうございました。
ご回答結果の一部をご報告いたします。
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ご回答いただいた株主様のご年齢・お住いのエリア

年齢 エリア

・ご回答いただいた株主様の３人に２人(66%)は60代以上でした。
・居住エリアは、関東圏(43.4%)、近畿圏(21.5%)、東海圏(13.2%)の順に多い状況でした。
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当社株式を取得するにあたり考慮した要素や取得したきっかけ

2025/5/29

株式取得にあたり考慮した要素・きっかけ（複数回答可）

当社株式を購入されたきっかけとして、「株主還元」や当社グループが手掛けている「事業」
を考慮された株主様が多くいらっしゃることが伺われます。
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当社株式の保有期間・今後の保有方針とその理由

保有期間（普通株主様のみ） 今後の保有方針

ご回答時点で、中長期(１年以上)で保有している株主様が５割を超えています。

今後についても、中長期(１年以上)で保有する方針である株主様が７割を超えています。

※社債型種類株主様のご回答は2024年８月の
発行から間もないため除いています。

1年以上～
54.3%



6

当社に関する情報をどのような媒体や機会を通じて得ているか

当社の情報をどのように得ているか（複数回答可）

証券会社を通じて当社に関する情報を収集されている株主様が多数を占めております。
当社が能動的に発信することのできる媒体（株主総会招集ご通知など）を通じ、より一層、IR情報な
どの当社に関する重要情報を株主様にお届けできるように努めてまいります。
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当社について知りたい情報や今後より充実した情報発信を希望するもの

より充実した情報発信が期待されているもの（複数回答可）

当社グループが手掛ける「事業」に関する情報、株主様への「還元方針」に関する情報発信の充実に
期待をお寄せいただいております。当社の開示書類やWebサイトなどを通じ、タイムリーに、ご期待
に沿う情報発信ができるよう取り組んでまいります。
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当社から株主の皆様への情報発信についての満足度とその理由

情報発信の満足度
【とても満足】に関するコメント抜粋
・社外ホームページが分かりやすい
・株主通信のボリュームがちょうど良く読みやすい
・馬渕氏との対談動画で社長から直接言葉を聞けたので
・岐部ログを中心に他社に比べて経営者の発信が多いため など

※株主様の原文の趣旨を変えない範囲で表現を一部整えた上で、本ページに抜粋掲載しています。

【どちらでもない】に関するコメント抜粋
・証券会社の勧めで株式を取得しているので(自身で情報収集をしない)
・自分で情報収集をしているため(法令や上場規程に基づく)適切な
開示がなされていれば十分

・他社と比較しても通常の情報発信のレベルである
・紙による情報発信を好んでいるので株主通信廃止は残念
・インフロニアの名称があまり認知されていないと思うので
・株式を取得したばかりでまだよくわからない、判断できない
・特定の媒体(YouTube、四季報、株探など)のみを閲覧しているので貴社の
情報発信をみる機会がない など

【どちらかといえば不満・とても不満】に関するコメント抜粋
・労働災害(休業)件数は開示されているがそれに対する内容、取組が記載されておらず、無災害実施のための姿勢が垣間見えない
・紙での情報発信は不要、環境保全に大いに反するので
・簡単で良いので紙ベースの報告書を作成して欲しい、ネットは面倒
・普通の生活を送っている中でグループ会社を含め社名が目に付く機会がないので、知名度が低いので、CMでみないので
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次回の定時株主総会(2025年６月開催)における議決権行使の方針

議決権行使の方針（普通株主様のみ）

【参考】2024年６月総会における議決権行使実績

株主数ベース（議決権株主数：21,309名）
＜当日出席＞78名（0.4％）
＜事前行使＞8,493名（39.9％）

------------------------------------------------------------------
＜合 計＞8,571名（40.2%）

議決権数ベース（総議決権数：2,605,396個）
＜当日出席＞476,098個（18.3%）
＜事前行使＞1,718,401個（66.0%）

------------------------------------------------------------------
＜合 計＞2,194,499個（84.2%）
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貴重なご意見をいただきまして誠にありがとうございました。

株主様からいただきましたご意見は今後の経営やIR活動に活用させていただき、

一層の企業価値向上に努めてまいります。

今後とも、インフロニアグループへのご支援、ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。



インフラの未来に挑む
Challenge the status quo
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